



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.05.2018 cu privire la alegerea reprezentanților salariaților din cadrul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău.

Potrivit convocării adusă la cunoștință prin comunicare la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul instituției, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducerea acesteia, Managerul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău a solicitat prezența personalului contractual în data de 29.05.2018, orele 11:00, la sediul instituției din Str. Aleea Parcului, nr. 9, în sala Multimedia de la etajul 1 în vederea:

- o alegerii reprezentanților salariaților încadrați cu contract individual de muncă și conferirea mandatului special în scopul de a promova și apăra interesele salariaților;
- o stabilirii atribuțiilor principale ale reprezentanților salariaților;
- o stabilirii duratei și limitelor mandatului reprezentanților salariaților.

Înainte de a trece la votul propriu-zis s-au adus la cunoștința celor prezenți, prevederile Legii 62/2011\*\*\* Republicată, cu actualizările și modificările ulterioare – a dialogului social și prevederile art. 221-226 din Legea 53/2003 – Codul Muncii\*\*\* Republicată, cu actualizările și modificările ulterioare.

Totodată, personalul cu contract individual de muncă a fost informat despre faptul că de comun acord cu conducerea instituției s-a stabilit ca un număr de 3 (trei) salariați cu contract individual de muncă să le reprezinte interesele, desemnați prin votul secret al majorității personalului contractual din cadrul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău.

Numărul reprezentanților salariaților cu contract individual de muncă a fost stabilit în raport de cei 45 (patruzecișicinci) de salariați cu contract individual de muncă ai instituției precum și raportat la numărul de 50 (cincizeci) de posturi contractuale stabilite prin statul de funcții.

Pentru alegerea reprezentanților salariaților prin vot secret s-a trecut la votare, situația prezenței fiind detaliată în „TABEL NOMINAL SALARIAȚI – care au votat pentru desemnarea reprezentanților salariaților în relația cu conducerea instituției”, anexat prezentului proces - verbal.

Din totalul de 45 (patruzecișicinci) de salariați, cu contract individual de muncă au participat la ședință 39 (treizecișinouă) de salariați și și-au exprimat opțiunile prin vot secret 38 (treizecișiopt) salariați pentru mandatul de reprezentanți ai personalului contractual, deci cvorumul necesar a fost întrunit (cel puțin 24 voturi, adică jumătate plus unu din numărul total al salariaților cu contract individual de muncă din cadrul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău).

În urma desfășurării votului, toate cele 38 (treizecișiopt) de voturi au fost validate.

Au fost aleși prin vot secret ca reprezentanți ai salariaților cu contract individual de muncă:

- D-na Amăriuței Cătălina – 20 voturi;
- D-nul Sabău Gheorghită Casian – 14 voturi;
- D-na Ifrim Crina Gabriela – 13 voturi.

Situația nominală a voturilor exprimate este următoarea: Adochiței Ionica – 1 vot; Amăriuței Cătălina – 20 voturi, Ciorcilă Maria – 1 vot, Cioroianu Liliana – 7 voturi, Ciumașu Mihai Andrei – 4 voturi, Geangu Aurel Vasile – 2 voturi, Ifrim Crina Gabriela – 13



voturi, Ifrim Daniela Gianina – 1 vot, Lazăr Elena Cristiana – 1 vot, Leteanu Iulia Ștefania – 1 vot, Lucaci Ileana – 1 vot, Manafu Diana Mihaela – 2 voturi; Mihăilescu Oxana – 7 voturi, Munteanu Claudia Noemi – 7 voturi, Munteanu Nicoleta – 1 vot, Neacșu Lenuța – 1 vot; Neculea Gabriela – 1 vot, Nica Irina Silvia – 2 voturi, Niță Adriana – 7 voturi, Onciu Angela Iuliana – 1 vot, Radu Gabriela – 3 voturi, Sabău Gheorghică Casian – 14 voturi, Savin Paula – 6 voturi, Sion Anca – 1 vot, Stelea Virginia – 5 voturi, Tancău Elena – 1 vot, Tancău Ramona Iuliana – 1 vot.

Totodată s-a stabilit ca durata mandatului reprezentanților salariaților cu contract individual de muncă să fie de 2 ani, începând cu data aducerii la cunoștință publică a prezentului proces – verbal.

Reprezentanții salariaților au următoarele atribuții principale:

a) să urmărească respectarea drepturilor salariaților, în conformitate cu legislația în vigoare, cu contractul colectiv de muncă aplicabil, cu contractele individuale de muncă și cu regulamentul intern;

b) să participe la elaborarea regulamentului intern;

c) să promoveze interesele salariaților referitoare la salariu, condiții de muncă, timp de muncă și timp de odihnă, stabilitate în muncă, precum și orice alte interese profesionale, economice și sociale legate de relațiile de muncă;

d) să sesizeze inspectoratul de muncă cu privire la nerespectarea dispozițiilor legale și ale contractului colectiv de muncă aplicabil;

e) să negocieze contractul colectiv de muncă, în condițiile legii.

Timpul alocat reprezentanților salariaților în scopul îndeplinirii mandatului pe care l-au primit este de 20 de ore pe lună și se consideră timp efectiv lucrat, fiind salarizat corespunzător.

Pe toată durata exercitării mandatului, reprezentații salariaților nu pot fi concediați pentru motive ce țin de îndeplinirea mandatului pe care l-au primit de la salariați.

Prezentul proces-verbal se aduce la cunoștința salariaților cu contract individual de muncă prin publicare pe site-ul [www.bjbcacu.ro](http://www.bjbcacu.ro) și totodată prin comunicare d-nei Amărieuței Cătălina, d-lui Sabău Gheorghică Casian și d-nei Ifrim Crina Gabriela.

**Biblioteca Județeană  
„C. Sturdza” Bacău**

Manager  
Jicu Adrian-Gelu



Reprezentanți salariați:

  
Amărieuței Cătălina

  
Sabău Gheorghică Casian

Ifrim Crina Gabriela

